

До новых встреч

Позавчера большим заключительным концертом закончил свои гастролы в Смоленске Белорусский Государственный орден Ленина Большой театр оперы и балета. За месяц гастролей театр показал смолянам шестнадцать замечательных произведений оперного и балетного искусства. На спектаклях побывали десятки тысяч рабочих, служащих, учащейся молодежи и колхозников. Земляки великого Глинки тепло приняли талантливый коллектив театра братского белорусского народа и по достоинству оценили его высокое мастерство.

В заключительном концерте, открывшемся увертюрой М. И. Глинки к опере «Руслан и Людмила», приняли участие лучшие солисты оперы и балета, дирижеры, оркестр. Горячими аплодисментами и букетами цветов награждали зрители полюбившихся артистов. Чуть ли не половина программы была исполнена «на бис».

Море цветов от благодарных зрителей появилось на сцене после концерта. Председатель исполкома горсовета тов. Ребрик от имени смолян благодарит коллектив театра за то великое эстетическое удовлетворение, которое он доставил своими спектаклями. Тов. Ребрик от имени городского комитета КПСС и горисполкома вручает директору Белорусского театра тов. Люторовичу приветственный адрес. Затем приветственные адреса вручают театру заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации областного комитета КПСС тов. Чаевская, директор Смоленского драматического театра тов. Чемизов, начальник областного управления культуры тов. Зайцева, Заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС тов. Ружинский по поручению бюро городского комитета и горисполкома вручает коллективу театра и многим его участникам Почетные грамоты.

В заключение вечера с взволнованной речью выступил директор Белорусского ордена Ленина Большого театра оперы и балета тов. Люторович. Он поблагодарил смолян за теплый радушный прием и сердечные пожелания.

— До новых встреч, дорогие друзья-смоляне! — сказал он.

До новых встреч!

Рабочий путь
г. Смоленск

— 3 ИЮЛ 1954